LK S4 Blatt 1.5
ÜBUNGSBOGEN   3           (KOMBINATORIK)
Ordne die unten angegebenen Lösungen (für die Antworten auf die Zusatzfragen von Blatt 1.4) in die Tabelle ein. Die Lösungen sind leider nicht in der richtigen Reihenfolge angegeben.
	Aufgabe
	       | ( |
	                    | E |
	           p(E)

	   1
	
     120
	
	

	   2
	
     360
	
	

	   3
	
     625
	
	

	   4
	 17 576 000
	
	

	   5
	
     140
	
	

	   6
	  12 441 600
	
	

	   7
	
     120
	
	

	   8
	
     945
	
	

	   9
	
     360
	
	

	  10
	
       84
	
	

	  11
	
   1 400
	
	

	  12
	
        15
	
	


Werte für | E | :         1,  6,  16,  24,  35,  40,  96,  105,  120,  260,  350,  4 147 200.


Werte für p( E):         
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Kleine Zusatzfrage: Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, das  jemand, der nur rät, alle Ergebnisse für | E |  bzw. für   p(E)   richtig einsetzt? 
A. Paulitsch,15.03.2005
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